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答えは１０ページ 

単位量あたりの大きさ 

まとめの問題 

3 つの体育館の混みぐあいを比べましょう。 

 

 ① それぞれ 1 人あたりの面積を求めましょう。 

 A 式（                   ）答え（      ） 

 B 式（                   ）答え（      ） 

 C 式（                   ）答え（      ） 

 ② 一番混んでいる体育館はどれでしょうか。    （      ） 

 

2015 年国勢調査によれば，長野県の人口は約 210 万人で， 

 面積は約 13562km2です。 

 長野県の人口密度を，一の位までのがい数で求めましょう。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 
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答えは１０ページ 

第１１章 単位量あたりの大きさ 

まとめの問題 

5m で 270 円のリボンがあります。 

 ① このリボン 3.5m のねだんはいくらですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 ② 945 円ではこのリボンを何 m 買うことができますか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

2 種類の米があります。 

 A の米は 2kg で 980 円です。B の米は 5kg で 2180 円です。 

 同じ量の米を買うとき，どちらの米のほうが安くなりますか。 
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